



Привет, друзья!

Помните, я рассказывал вам, что многие гномы-мастера работают настоящими станками и инструментами, которые при неправильном использовании могут быть опасны для жизни и здоровья? Чтобы все жители нашей деревни были в безопасности, в школе нас учат основам безопасности жизнедеятельности. Коротко об этом говорят – «ОБЖ». Этот урок ведет учитель по имени Гном Осторожневич. Он самый подготовленный к разным непредвиденным ситуациям, поэтому всегда ходит с огромным рюкзаком. - Всегда нужно быть осторожным и уметь действовать в опасных ситуациях, например, находить выход из леса, безопасно переходить дорогу, спастись от пожаров или заморозков, - рассказывает нам на уроках Гном Осторожневич.

А еще на уроках ОБЖ нас учат безопасно проводить свободное время на улице. Например, вчера Гном Осторожневич рассказывал нам о том, как можно, а как нельзя вести себя на ледяной горке. Он показывал нам фотографии, которые принёс ему Гном Фотович, и предлагал порассуждать, на каких фотографиях гномы ведут себя правильно на горке, а на каких гномы в опасности. Мы выяснили, что кататься можно только с горок, специально построенных гномами в зимних городках или во дворах. У таких горок есть безопасная лестница с бортиками, а скат их заканчивается в стороне от дорог и пешеходных тропинок. Еще учитель объяснил нам, почему с горки можно кататься только на ватрушке или ледянках. Оказывается, так не только безопаснее, но и веселее, ведь мы можем укатиться гораздо дальше, и спуск будет очень быстрым! Потом на уроке мы разбирались, как безопасно вести себя на катке и на лыжне, как нужно одеваться в самый лютый мороз и что делать, если очень сильно на морозе замерзли руки или нос. В конце урока мы нарисовали плакаты – напоминания всем гномам, как можно, а как нельзя вести себя зимой на улице в городке зимних развлечений, у дороги, или на прогулке в лесу. А потом вместе с нашим учителем мы расклеили эти плакаты на досках объявлений у подъездов наших домов. Теперь точно все гномы будут в безопасности! Ребята, может быть, и вы нарисуете такие плакаты – напоминания для своих друзей?

После урока мы присоединились к нашему учителю, чтобы помочь ему в важном деле. Вместе с ним мы обошли все мастерские нашей деревушки и убедились, что гномы выполняют свою работу, соблюдая технику безопасности: гномы, мастерившие елочные игрушки из стеклянных лампочек, были очень осторожными, работая со стеклом; гномы, изготавливающие мягкие игрушки из фетра, были очень внимательными и аккуратными в обращении с иглой и ножницами; а гномы, работающие в кондитерской, соблюдали технику безопасности, работая ножами и с очень горячей печкой.

Надеюсь, и вы, ребята, соблюдаете правила безопасности!

*Ваш Дутилёк*

